

**Рецензія**  
**на освітню програму «Міжнародне право»**  
**підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 293 «Міжнародне право»**  
**у Чернівецькому національному університеті ім. Ю.Федьковича**

На сучасному розвитку освіти набуває особливої уваги й потребує вирішення проблема якісної підготовки майбутніх фахівців зі спеціальності 293 Міжнародне право, які матимуть глибокі знання та будуть здатні реалізовувати практичні та теоретичні навички у майбутній професійній діяльності.

Загальний обсяг освітньої програми складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньої програми.

Дана ОП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів ОП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам.

Метою освітньої програми є підготовка високопрофесійних фахівців юристів-міжнародників, які досконало володіють нормами вітчизняного та міжнародного права, навичками їх застосування з метою захисту прав національних фізичних і юридичних осіб, які вступають у відносини з іноземним елементом, або іноземного елемента на території України та за її межами, а також репрезентації інтересів держави на міжнародному рівні.

Позитивним є, також, і те, що мовою викладання як обов'язкових так і вибіркових компонентів є українська та англійська, що є необхідним для майбутнього працевлаштування та конкуренції на ринку праці.

У цілому освітня програма «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю

та встановлює модель сучасного фахівця з міжнародного права з урахуванням потреб регіону.

З урахуванням вищезазначеного варто констатувати, що рецензовану освітню програму «Міжнародне право» можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 293 Міжнародне право.

**доктор юридичних наук, професор,  
професор кафедри порівняльного  
і європейського права,  
Інституту міжнародних відносин  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка**



**К.В. Смирнова**